

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी, पृ. सं.- 05

दि: 24-10-2019

# आकर्षण का केंद्र बना डीरेका निर्मित मोबाइल एप से नियंत्रित लोको

■ सहारा न्यूज ब्यूरो

वाराणसी।

डीजल रेल इंजन कारखाना द्वारा बनाये गये नयी तकनीक युक्त मोबाइल एप से नियंत्रित लोको मॉडल

'पुश पुल डब्ल्यूएपी 7' लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र बना है। इससे युक्त लोको हजरत निजामुद्दीन से मुंबई सीएसटी राजधानी एक्सप्रेस में चलाने की योजना है। यह लोको मॉडल नएरोसिटी नई दिल्ली में आयोजित 13वें अंतरराष्ट्रीय रेलवे उपकरण प्रदर्शनी 2019 में डीरेका ने प्रदर्शित किया गया है। नई दिल्ली में 22 से 24 अक्टूबर तक 13वीं अंतरराष्ट्रीय रेलवे उपकरण प्रदर्शनी- 2019 का आयोजन किया गया है।

डीरेका के जनसम्पर्क अधिकारी अशोक कुमार ने बताया कि डीरेका निर्मित डब्ल्यूएपी-7 विद्युत रेल इंजन का वर्किंग मॉडल प्रदर्शनी में आकर्षण का केंद्र बना है। डीरेका मंडप में विकास एवं आपूर्ति के लिए प्रदर्शित रेल

मोबाइल एप नियंत्रित लोको हजरत निजामुद्दीन से मुंबई सीएसटी राजधानी एक्सप्रेस में चलाने की योजना



डीरेका मंडप का अवलोकन करते रेलवे बोर्ड के चेयरमैन विनोद कुमार यादव।

इंजनों के पुर्जों ने भी रेल उपकरण आपूर्ति करने वाली विभिन्न कम्पनियों के प्रतिनिधियों को विशेष रूप से आकर्षित किया है। इस तीन दिवसीय प्रदर्शनी में बुधवार को रेलवे बोर्ड के अध्यक्ष विनोद कुमार यादव, विशिष्ट व्यक्तियों ने डीरेका मंडप का अवलोकन किया।

दैनिक भास्कर, वाराणसी, छठ सं. 5  
दिनांक 24-10-19

## रेलवे उपस्कर प्रदर्शनी दिल्ली में 22 से

वाराणसी । नई दिल्ली में 22 से 24 अक्टूबर, 2019 तक 13वीं अंतर्राष्ट्रीय रेलवे उपस्कर प्रदर्शनी-2019 का आयोजन किया गया है । 3 दिनों का प्रदर्शनी कॉन्फेडरेशन ऑफ इंडियन इंडस्ट्रीज और रेल मंत्रालय ने संयुक्त रूप से किया है । प्रदर्शनी के दौरान गोष्ठी और क्रेता-विक्रेता सम्मेलन का भी आयोजन किया गया । विभिन्न औद्योगिक संगठनों द्वारा रेलवे के लिए जरूरी रोलिंग स्टॉक उपकरणों का विकास और आपूर्ति संबंधित जानकारियां भी दी जा रही है । डीरेका ने भी इस प्रदर्शनी में क्षेत्रीय रेलों, उत्पादन इकाईयों, सार्वजनिक और निजी क्षेत्र के विभिन्न रेलवे उपकरणों के निर्माताओं व विदेशी कम्पनियों के साथ पंडाल लगाया है । प्रदर्शनी में डीरेका द्वारा रेल इंजनों का उत्पादन जैसे, डीजल रेल इंजन, विद्युत रेल इंजन, कन्वर्जन रेल इंजन की प्रदर्शनी लगाया गया है । विभिन्न देश जैसे तंजानिया, वियतनाम, श्रीलंका, बंगलादेश, सूडान, अंगोला आदि द्वारा पंडाल लगाया गया है ।